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 İslam dünyasının önde gelen alimleri, 
davetçileri ve kanaat önderleri, Körfez 
bölgesinde patlak veren ve İran ile bölge 
başkentlerini hedef alan savaşla ilgili or-
tak bir bildiri yayımladı. Libya Müftüsü 
Sadık el-Geryani, Muhammed el-Hasen 
el-Dedu ve Hasan el-Kettani gibi isimlerin 
de aralarında bulunduğu onlarca alimin 

imzaladığı bildiride, İran’a yönelik dış mü-
dahalenin kabul edilemez olduğu vurgula-
nırken, bu kirli savaşa verilecek her türlü 
desteğin ümmete karşı işlenmiş bir suç 
olacağı belirtildi. Açıklamada, İslam dün-
yasına birlik saflarını sıklaştırma, saldırı-
lara karşı tek yürek olma ve ortak bir dire-
niş bilinciyle hareket etme çağrısı yapıldı.

İslam alimlerinden bildiri: 
Müslümanların 

ABD'nin safında
durması haramdır

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, coğrafya-
nın farklı noktalarında yaşanan gelişmelere dikkat 
çekerek, “Bölgemizdeki gerilim dalgası maalesef 
günden güne yayılma eğilimi gösteriyor. Geçtiğimiz 
hafta Afganistan’la Pakistan arasında patlak veren 
çatışmalara siyonist lobinin tahrikleriyle İran’a karşı 
düzenlenen hava harekatı eklendi” dedi.

İçişleri Bakanlığı, son 2 haftada 38 
ilde FETÖ’ye yönelik operasyonlarda 

298 şüphelinin yakalandığını bunlar-
dan182’sinin tutuklandığını bildirdi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan: 

İran'a yönelik hava harekâtı 
bölgedeki gerilimi artırdı

38 iLDE FETÖ OPERASYONU

 Siyonist terör rejimi ve soykırım ortağı 
ABD saldırısında hedef alınan İran’ın 
Hürmüzgan eyaletindeki ilkokulda şehid 
olan 165 kız çocuğu için toplu cenaze 
töreni düzenlendi. Devlet televizyonun-
dan canlı yayınlanan görüntülerde, on 

binlerce İranlının meydanları doldur-
duğu, “Amerika’ya Ölüm” ve “israile 
Ölüm” sloganlarının yükseldiği gö-
rüldü. Törende söz alan acılı aileler, 
çocuklarının fotoğraflarını taşıyarak 
yaşananları “insanlık suçu” olarak 
nitelendirdi. 

İran Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi’de, konuya ilişkin açıklama-
sında “Trump’ın vadettiği ‘kurtuluş’ 
gerçekte böyle görünüyor” dedi.

KATLEDİLEN
165 ÇOCUK 
DEFNEDİLDİ

 HÜDA PAR Gaziantep Millet-
vekili Şahzade Demir, Meclis’te 
düzenlediği basın toplantısında 
İran’a yönelik saldırıların İslam 
dünyasına yapıldığını belirterek 
bölge ülkelerine ABD üslerinin 
kapatılması çağrısında bulundu. 

Demir, “Okulların, hastanelerin, 
sivil yerleşim yerlerinin, özellikle 
çocukların hedef alınmasını ‘ba-
şarı’ olarak sunan ve bununla 
övünen bu vahşi zihniyet, bölgeyi 
bilinçli şekilde kan gölüne çevir-
mektedir” ifadelerini kullandı.

BÖLGE ÜLKELERİ
ABD ÜSLERİNİ

KAPATMALI

HÜDA PAR Milletvekili Demir: 

HÜDA PAR Genel Başkanı Zekeriya Yapı-
cıoğlu ve beraberindeki heyet, yeni İçişleri 
Bakanı Mustafa Çiftçi›yi ziyaret etti. Ba-
kanlık binasında gerçekleşen görüşmede 
Yapıcıoğlu, Bakan Çiftçi›ye yeni görevinin 
ülkeye ve millete hayırlar getirmesi temen-
nisinde bulundu. 

Rusya Dışişleri Bakanı Sergey Lavrov, 
“İran’ın nükleer silah geliştirdiğine dair hala 
hiçbir kanıt görmüyoruz. Oysa bu, savaşın 
tek değilse bile ana gerekçesiydi” dedi. İran›a 
yönelik saldırıların sonuçlarının tüm bölgede 
hissedildiğini ifade eden Lavrov, özellikle Arap 
ülkelerinin bu durum nedeniyle ekonomik 
maliyetlerle karşı karşıya kaldığını kaydetti.

Lavrov: Lavrov: İran’ın nükleer İran’ın nükleer 
silah geliştirdiğinesilah geliştirdiğine

dair hiçbir kanıt yok dair hiçbir kanıt yok 

Küresel haydutlar, ABD ve işgalci israilin 
saldırısında şehid edilen İran İslam İnkılabı 
Rehberi Ayetullah Ali Hamaney’in cenazesi-
nin Meşhed’de toprağa verileceği bildirildi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verile-
rine göre, 2026 yılı şubat ayında Tüketici 
Fiyat Endeksi (TÜFE) bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 31,53 arttı. Aylık artış ise 
yüzde 2,96 olarak gerçekleşti.

Şehid Hamaney 
Meşhed kentinde
toprağa verilecek!

Şubat ayı enflasyon 
rakamları açıklandı

Yapıcıoğlu’ndan 
İçişleri Bakanı Çiftçi'ye 
‘hayırlı olsun’ ziyareti

ABD’nin İran’a yönelik savaşa israilin yönlendirdiği süreçle dahil olduğu yönünde itiraflarla beraber Donald 
Trump’ın kısa süreceği vaadiyle ikna edildiği iddiaları gündeme geldi. İran cephesindeki askeri yükü Washington’a 
bırakan terörist israil ise eş zamanlı olarak Lübnan’a odaklanarak kuzey hattında yeni bir savaş süreci başlattı.

ABD’nin İran İslam 
Cumhuriyeti’ne yönelik savaşa 
doğrudan dahil olmasıyla 
Ortadoğu’da dengeler hızla de-
ğişirken, Washington’un çatış-
maya soykırımcı israilin yön-
lendirdiği bir süreçle sürüklen-
diği yönündeki tartışmalar gi-
derek güçleniyor. Amerikan yö-
netiminin kısa süreceği ve sı-
nırlı kalacağı düşüncesiyle as-
keri operasyona onay verdiği, 
ancak sahadaki gelişmelerin 
bu hesabı boşa çıkardığı belir-
tilirken, israil İran İslam Cum-
huriyeti cephesindeki yükü 

ABD’ye devrederek eş zamanlı 
biçimde dikkatini Lübnan sını-
rına çevirdi. ABD Dışişleri Baka-
nı Marco Rubio Kongre’de yap-
tığı açıklamada, ABD’nin İran 
İslam Cumhuriyeti’ne  yönelik 
saldırıya  soykırımcı israilin 
başlattığı süreç doğrultusunda 
dahil olduğunu itiraf etti. Ru-
bio, “İran’ın israil tarafından 
saldırıya uğraması halinde he-
men bize yöneleceğini biliyor-
duk ve darbe almayı bekleye-
mezdik,” diyen Rubio, ABD’nin 
bu nedenle önleyici şekilde ha-
rekete geçtiğini söyledi.

ABD, SİYONİST REJİME BOYUN EĞDİ

2003 yılında ABD, Saddam 
Hüseyin yönetiminin nükleer 
silaha sahip olduğu yönündeki 
asılsız iddialarla Irak’ı işgal et-
mek için dünya çapında des-
tek toplamıştı. Yaklaşık 23 yıl 
sonra Donald Trump yönetimi, 
benzer şekilde kanıtlanmamış 
iddiaları tekrar ederek İran İs-
lam Cumhuriyeti’ne karşı bir 
savaş başlattı. Washington her 
iki savaşta da rejim değişikli-
ğini hedef aldı. Ancak fark şu 
ki, ilkinde ABD bölgeye tam 
kara kuvvetleriyle gelmişti; 
bugün ise sahada Amerikan 
askerleri bulunmadan saldırı-

lar düzenleniyor, çelişkili me-
sajlar veriliyor ve ABD Başkanı 
Donald Trump Tahran halkına 
saldırılar tamamlandıktan 
sonra “görevin geri kalanını 
üstlenmeleri” çağrısı yaparak 
Venezuela modeline işaret 
ediyor. Ülkeye yönelik savaşın 
başlamasının üzerinden gün-
ler geçmesine rağmen, İranlı 
üst düzey isimlerin şehit edil-
mesi ve Trump’ın Devrim Mu-
hafızları, ordu ve polise defa-
larca silah bırakma çağrısı 
yapmasına rağmen, herhangi 
bir bölünme olduğuna dair 
işaret bulunmuyor. 

ABD’NİN HİÇBİR PLANI YOK

İran’ın saldırılara karşılık misillemesi ABD’nin böl-
gedeki varlığını felç etti. Türkiye, Mısır ve Suriye ha-
riç tüm bölgede ABD varlıkları hedef alındı. Kuveyt, 
Ürdün ve Suudi Arabistan saldırı nedeniyle ABD Bü-
yükelçiliklerinin kapısını kapattı. ABD Dışişleri Ba-
kanlığı, yaptığı açıklamada, İran İslam Cumhuriyeti 
ile bağlantılı güvenlik gerilimlerinin artması nede-
niyle Bahreyn, Irak ve Ürdün’den acil durumlar dı-

şında görevli olmayan personel ile aile bireylerinin 
ülkelerden ayrılması talimatı verildiğini duyurdu. 

Ayrıca İran Devrim Muhafızları tarafından 4 fü-
zeyle vurulan ABD’ye ait “Abraham Lincoln” uçak 
gemisi Hint Okyanusu’nun güneydoğusuna doğru 
kaçtı. ABD şimdiye kadar 6 askerinin öldüğünü id-
dia etti ancak Erbil ve BAE’de üslerden tahliye edi-
len askerlerin kaldıkları oteller bile vuruluyor. 

ABD SAHADA BİTMEK ÜZERE

ABD’yi savaşa dahil ederen Siyonist terör rejimi 
mevut durumu fırsata çevirmeye çalışıyor. Bu doğ-
rultuda İran İslam İnkılabı Rehberi Ayetullah Ali 
Hamaney’in şehadeti nedeniyle misilleme saldırısı 
yapan Hizbullah’ın ateşkesi ihlal ettiğini öne sürüp 
Lübnan’a saydırı başlattı. israil ordusu Salı günü  
yaptığı açıklamada, “kuzey yerleşimlerini savun-
mak amacıyla Lübnan toprakları içinde ileri savun-
ma operasyonu” olarak adlandırdığı harekatı baş-
lattığını duyurdu.  

Hizbullah Siyasi Konseyi Başkan Yardımcısı Mah-

mud Kamatî, Lübnan hükümetine israile karşı “açık 
savaş” çağrısında bulundu. Kamatî, “Kendi halkımız 
için sabrettik, saldırıyı önlemek ve devletin diplo-
matik çabalarının olumlu sonuç vermesini bekle-
dik. Ancak vatandaşlarımızın öldürülmesine ve ev-
lerimizin yıkılmasına artık tahammül edemez hale 
geldik. Buna rağmen bizi zayıflıkla suçladılar,” ifa-
delerini kullandı. israilin Lübnan’a yönelik son sal-
dırılarının önceden hazırlandığını belirten Hizbul-
lah yetkilisi, bunun herhangi bir bahaneye ihtiyaç 
duymayan bir operasyon olduğunu belirtti. 

SİYONİSTLER İRAN’I ABD’YE HAVALE EDİP LÜBNAN’A ODAKLANDI

ABD’yi İran’a saldırtan siyonist terörABD’yi İran’a saldırtan siyonist terör

LÜBNAN PLANINI LÜBNAN PLANINI 
DEVREYE SOKTUDEVREYE SOKTU

Soykırımcı sapkın ittifakın, Soykırımcı sapkın ittifakın, 
dünyaya vereceği özgürlük...dünyaya vereceği özgürlük...

G Ü N Ü N  Ç i Z G i S i

182 kişi
tutuklandı


